



Sake Premium Junmai

ÎLE FOUR モダン日本酒

Japan

Type: Sake

About the Product: Île Four Premium is the entry in, well, the premium Sake world. Try this refined, dry Sake with appetizers like Jamon Iberico, Gambas or cheese, or mix a great cocktail. Île Four Premium counts among the top 25% Sake produced in Japan. An economically priced Premium Sake to enjoy with food or as a great base for innovative cocktails. Our Île Four Premium is dry, with significant body and balanced acidity as well as notes of sherry.

Producer: lle Four, <u>www.ilefour.com</u>

About the Producer: Île Four Sake - perfect with food, great for Cocktails.

A western brand name and a modern design for the very first time make Sake approachable and recognizable. Île Four is the perfect collection of some of the best Sake available and the ideal introduction to the whole world of Sake. We offer only premium Sake handcrafted with the finest materials – and at rather uncommonly reasonable prices...

Alcohol: 15,5 %

Production Method: 75% polish

Packaging: Glass bottle **Quantity per box:** 12 or

volume: 720 ml Alcohol: 15,5 %